A VII. osztalyos korzeti/varosi biologiateszt megoldasai — 2019. 04. 14,

Fela(’jat Oktatisi A feladatok helyes megoldasa Pontszam OSSZ:
sorszama | standard pontszam
1. BI321. | 1 Pupilla 2 2
2. BI35.1. | °) Mihossée 2 2
3 B13.3.1. 2) a sejtben kromoszomak alakultak ki 5 5
a, Bl.255. | 1) @nagyagyban 2 2
5. B1.3.2.1. | 4)inakkal 2 2
6. 4) hipofizis (agyalapi mirigy) 5 5
7. BI.1.23.. | 1.H;2.1;3. H;4. H; 5. | 5x1 5
_3 anyagcserét biztosit a sejt és kornyezete

kozott
_6_sejten beliili anyagszallitas
8. Bl.2.2.1. _4 benne torténik a sejtlégzés 6x1 6
_7_iranyitja a sejtben lejatszodo folyamatokat
_5 fehérjeszintézis
1 a sejt eclhasznaloédott  alkotéelemeinek
lebontasa
1) 2; 46
9. Bl.2.3.1. | 2)20 4x1 4
3) 176
10. Bl.2.35. [3,4,1,2,5 4x2 8
A.
11. Bl.3.2.1. 3x2 6
B. szinapszis; C. neurotranszmitterek
TAPLALKOZAS ES EMESZTES
1  emészto iiregecske
6 ragcsalo szajszerv
5 egész testfeliilettel veszi fel a tapanyagot
2 kopoltyubél jellemzi
12. Bl.2.3.5. 8x2 16
GAZCSERE
6 trachedk (1égcsorendszer)
4 valddi (bels6) kopoltyuk
3__ kiils6 kopoltytik
7 tido
13. B1.2.23. 4) Légholyagocskak, horgdk, 1égesé, orrnyilas. 3 3




A. 1) baktérium vagy Monéra; 2) az emésztészervrendszerét; 3)
gyomorfekély, nyombélfekély, fekély, gyomorfajdalom... (elismerni
minden olyan tiinetet, amelyet a Helicobacter valt ki a gyomorban)
g:iég B. 1) novények (Plantae); 2) pollen, pollenszem (elismerni: virag,
14, BI:2:2:3: VITaigzat); 3) tﬁg‘szégés, kohogés, ﬁ%lla(’iés,’asztma, allergia (elismerni 9x2 18
BI321. minden olyan tiinetet, amely a nehéz 1égzésre utal).
C. 1) Allatok (Animalia); 2) vérrel (emberi); 3) parazita/ parazita
szervezet.
1. irha
2. faggytimirigy
3. felham (epidermisz)
4. bér alatti kotészovet (hipodermisz)
5. szorgyokér
6. verejtékmirigy
6x2
15, BI.3.2.2 (fogalom) 18
6x1
(kor)
A. A viz és az asvanyi sok (csak akkor
ismerhetd el, ha a tanulé6 mindkét anyagot 2
16. Bl1.2.2.3. feltiintette) 1 4
B. A besatirozott rész — mint az abran 1
C. Vastagbél
OSSZESEN 100




